
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

Zažili jsme ...  

 Skvělá atmosféra, spousta návštěvníků,      

 kupa voňavých dobrůtek  a hlavně  

 krásných  výrobků – takový byl náš  

 tradiční velikonoční jarmark. Děkujeme 

 všem paním učitelkám, učitelům,  

 asistentkám, rodičům a žákům - prodejcům  

 za skvělou spolupráci a těšíme se společně  

 na prosluněné jarní dny.   

 

  

Program Etiketa do škol zamířil  

v březnu také k nám. Žáci si  

formou zážitku – scének  

vyzkoušeli pravidla chování,  

a to jak ve společnosti, tak  

ve třídách. Všem se interaktivní  

workshop velmi líbil.    
      

 Na konci ledna jsme se v rámci volitelného  

 předmětu Konverzace v anglickém jazyce  

 podívali do  Britského centra v Pardubicích.  

 Byly nám představeny možnosti získání  

 mezinárodně uznávaných jazykových  

 certifikátů; úspěšně jsme vypracovali několik  

 kvízů a podívali se do britské knihovny.   
     

 



  
 

Velikonoční kuriozity ...  

Během suplované hodiny v 6. B jsme se 

s žáky velikonočně naladili a zároveň 

se učili vyhledávat informace pomocí 

školních tabletů. Klíčovými slovy byly 

Velikonoce a zajímavosti o nich.  

Z množství zpráv o velikonočních zvycích ze všech koutů světa žáci 

vybírali ty nejzajímavější, nejvtipnější a zpracovávali je formou výpisků; 

pár jich nyní předkládáme také našim čtenářům.   

 

Věděli jste? 

... že Řekové slaví Velikonoce v kruhu rodiny a rovnou vajíčkovou bitkou? 

Cílem bitvy je samozřejmě trefit vajíčkem co nejvíce lidí.   

... že Velikonoční ostrov nemá s Velikonocemi nic společného? Jméno 

dostal podle toho, že byl objeven na velikonoční neděli roku 1722.   

(zdroj: itesco.cz)                              Lucie Suchá  

 

Velikonoční rekordy  

Český pomlázkář Ladislav Šumbera upletl 101 

metrovou, osmi pramennou pomlázku, na kterou bylo 

potřeba dva metráky vrbových proutků.   

Nejvyšší čokoládové vejce bylo vyrobeno v Itálii v roce 2011. Bylo 34 

metrů vysoké a vážilo více než sedm tun.   

Iveta Bielá a Eva Holeszová z Bohumína v průběhu roku vytvořily 3901 

velikonočních kraslic.   

(zdroj: dobryden.cz)          Michaela Papakiriakos , Daniel Klůc 

 

Velikonoční vtípky 

Babička: „Brzy budou Velikonoce. Kubo, půjdeš na kočičky?“ „Těžko! Táta 

mi říkal, že na holky mám ještě čas.“   

 

Velikonoční beránek smutně: „Jsem z formy.“   

(zdroj: ivtipy.cz)        Aneta Hejduková  



  
 

Třetí třídy 

          ... očima „fotografa“   

 

S radostí vám předkládáme několik fotografií našich krásně vyzdobených 

třetích tříd. Děkujeme skvělým paním učitelkám i jejich žákům za výtvarné 

počiny, které nám všem zpříjemňují pobyt ve třídách.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

Úspěchy našich žáků ...  

 

Ve škole máme spoustu šikovných žákyň a žáků. Čas od času se jejich skvělá 

práce „přetaví“ i do soutěžních úspěchů. Děkujeme všem za výbornou 

reprezentaci školy a pedagogům za příkladné vedení dětí k jejich oceněním.   

Využíváme možnost představit vám některé z úspěchů tohoto školního 

roku.   

 

Pěvecký sbor Zvonky (současní žáci) a Naděje (bývalí 

žáci).    

V krajském kole přehlídky dětských pěveckých sborů 

získali v kombinaci  

tato ocenění: 

Zlaté pásmo (porota se rozhodla jej udělit i přes účast 

v nesoutěžní mládežnické kategorii) 

Zvláštní cena poroty za celkový muzikální projev 

Zvláštní cena poroty p.uč. Mgr. Kateřině Malinské za 

klavírní doprovod.  

            

V březnu se konalo okresní kolo Soutěže v anglickém jazyce. Za naší školu 

se jí účastnili Filip Košina (kategorie 6. – 7. ročníků) a Lukáš Musílek 

(v kategorii 8. – 9. ročníků). Lukáš se umístil na desátém místě a Filipovi 

chyběl pouhý bod k zisku absolutního vítězství! Oběma skvělým 

angličtinářům gratulujeme!  

 

Leden patřil mj. dějepisným kláním; z našeho školního kola byli 

   do toho okresního vysláni  Jan Bouchal a Pavel Svoboda.   

         Ve velké konkurenci se Honza umístil ve druhé desítce  

          a Pavel získal  pomyslný bronz a navíc postup do kola krajského! 

V něm se poté umístil na krásném devátém místě.   

      Oběma výborným dějepisářům děkujeme za skvělou reprezentaci! 



  
 

Pro všechny knihomoly... 

  ... pár tipů na čtení   

  

Thomas C. Brezina je rakouský autor, který je velmi  

oblíben mezi čtenáři „základkového“ věku. Jeho  

knihy mají spád, vtip a hlavně detektivní zápletku.  

Tentokrát se detektivové z Klubu Tygrů octnou ve  

starém domě, o němž kolují podivné zvěsti; když  

v něm najdou fotografii v rámečku a dotknou se jí,  

stane se něco strašného...  

Doporučujeme pro čtenáře a čtenářky kolem 10 let.  

 

                   

Spíše než shluk dat vás v dějepisu 

baví příběhy a vyprávění o každodennosti 

lidí v minulosti? Tak právě pro vás jsou 

knihy oblíbené české autorky Veroniky 

Válkové. Hlavní hrdinka Bára putuje časem 

do roku 1793. Jejím novým přátelům hrozí  

gilotina a Bára je musí varovat...  

Pro všechny čtenářky a čtenáře od 11 let.                                    

            

            

             

Tipy na oblíbené čtenářské weby:  

 

https://new.ctenarskekluby.cz/knihy/deti-a-rodice 

https://www.nejlepsiknihydetem.cz/ 

 

https://new.ctenarskekluby.cz/knihy/deti-a-rodice
https://www.nejlepsiknihydetem.cz/


  
 

 

 

 

 

 

        Přejeme všem čtenářkám a čtenářům krásné jaro!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V případě chuti podílet se na našem časopise, neváhejte poslat mail.    

netolicka.sarka@skola-chrast.net 


